

食堂后厨卫生怎么样？

这家学校请来家长当侦探

本报记者 阮飞霞 通讯员 吴梦 照片由学校提供

最近，杭州市实验外国语学校后厨来了一批神秘的“侦探”。他们不仅查看原材料，还试吃小朋友的午饭。原来，这些是学校请来的孩子家长，让他们对学校食堂的食材进行检查。

经过一天的“考察”，家长们都竖起大拇指说：“孩子们在这样的食堂吃饭，我们放心了。”



家长正在侦查台账

食堂配备一流

食材全都索证索票，且渠道正规透明

为了探究孩子们的伙食究竟如何，家长们有的翻了挂在墙上的台账，查看每个菜品的进货商、数量等。有的和食堂工作人员做起交流，食堂卫生如何保障？食材如何选配？营养如何搭配？

对此，食堂主管主任黄健中一一解答。他说，杭实外的食堂属于自办非营利性质，以“学生吃好”为最高原则，坚持严格的监控管理流程。重视采购索证，所有的进货渠道正规、透明，每笔货物务必做到“三证”齐全，食品原料都经过严格的筛选和检

验，原料做到存放有序。对饮食质量、饮食卫生、食品安全及餐饮服务有严格的管理监督机制。

而且，这些的工作人员上岗前，都要经过杭州市疾病预防控制中心的严格体检，并持有健康证和卫生培训合格证。来到食堂后，他们都穿着统一衣帽，及时清洁菜品，卫生按学校要求的最高标准实行。

值得一提的是，后厨还配备了24小时视频监控系统。采购进库、食材储藏、厨房加工、配餐、供餐，都采用全过程监控。

费尽心思给孩子们搭配一日三餐

还会根据情况设置病号餐、爱心餐

由于孩子们的一日三餐都在学校解决，难免会有吃厌的时候。为此，学校还定期组织师生座谈会，广泛收集师生意见，供食堂员工参考，并及时拿出改进措施。一天两次点心中的“西点、面点”都是由食堂师傅根据学生口味定做而成。

吃饭的时候，采用学生半自助的选菜用餐形式，一荤一素或半荤半素的菜系搭配，很受学生喜欢。

一天两次点心中，都是由食堂师傅根据学生口味定做而成。检验中，正好遇上上午的点心出炉，家长们幸运地尝到学校烘焙房新鲜出炉的蛋糕。“味道很不错，甜度适中。”一位女家长一边品尝一边说。

此外，学校还有惊喜餐，如中秋团圆餐、圣诞party餐、英语节特别餐和大型考试前夜宵等。借助美味餐，学校还会进行礼仪教育。

对于生病的孩子，食堂会依据生活处的情况报告，设置“病号餐”、“爱心餐”等，给生病或身体状况特殊的孩子特别关照。

检查结束后，家长们都说很满意。“无论是卫生条件还是食品安全问题，都比前几年有所提高，作为杭实外其中一位学生的妈妈，很是放心。”周子杰妈妈说。蒋琪妈妈不仅仅认可了后厨的环境、卫生和人员操作情况，更对菜品作出高度评价“这些菜，有着妈妈的味道”。

ZUEL 高校电子竞技联赛

接力《英雄联盟》全球总决赛火爆杭城

总奖金30万

冠军选手将获晋升资格

“我们是冠军！”

11月3日，随着解说的一声大喊，整个韩国仁川文鹤竞技场沸腾了，空中飘起彩带，观众振臂欢呼，来自中国赛区的IG战队以3-0击败对手，万众瞩目下，队内的六名小伙子一起上台，捧起了象征着《英雄联盟》最高荣誉的“召唤师奖杯”。这是中国的队伍在《英雄联盟》S系列赛（相当于《英雄联盟》世界锦标赛）上首次夺冠。

中国战队夺冠 引爆杭城高校

在距离仁川2000多公里外的杭州下沙，大学的寝室、食堂全都变了电竞爱好者狂欢的舞台，这样的场景，几乎是当天全国高校的一个缩影。“IG夺冠的时候，我们整个寝室楼都沸腾了。”来自浙江传媒学院的学生刘旭说：“我的朋友圈里，几乎都是庆祝IG夺冠消息，还有少部分人在问IG是什么意思，因为被刷屏了。”

DT浩室是杭州首家将电竞元素和酒吧相融合的电竞馆。IG夺冠当天，200张椅子的场地一度涌入四五百人，基本都是90后，光是门票就卖出四万多元。

张帆是下沙某大学的大三学生，作为一名有着6年“游戏龄”的老《英雄联盟》玩家，他特意和女友一同去仁川支持IG战队的。张帆说，和他同一航班从仁川回杭的“LOL友”（特指《英雄联盟》玩家）就有七八个，“他们都是去看比赛的，在现场嗓子都喊哑了。”

杭州一位从事电竞行业多年的从业人员分析指出。事实上，自从10月初《英雄联盟》S8总决赛开幕伊始，IG、RNG、EDG三支中国战队就备受关注，时常占据微博热搜榜。不仅仅是IG夺冠，另外两只队伍的淘汰消息当

时也占据了热搜主要位置，《英雄联盟》的比赛对于许多年轻人来说很有吸引力。

ZUEL 见证 浙江高校电竞成长

今年的雅加达亚运会，电竞作为表演项目参与其中，四年后的杭州亚运会，电竞作为正式比赛项目的呼声正变得越来越高。

作为一项浙江高校电竞爱好者一年一度的狂欢，2018ZUEL“中国移动宽带电视杯”浙江省高校电子竞技联赛（秋季赛）自从今年10月20日开赛以来，已经陆续在全省11个地市结束了校园海选赛的争夺，总计吸引了2万多名大学生选手报名参加。

据组委会相关人员介绍，“四岁”的ZUEL今年进一步扩大规模，增设了项目，总奖金也提升到了30万元，再创ZUEL历史新高。冠军选手还将获得晋级明年全国高校电子竞技联赛（CUEL）的资格。

22岁的苏帆是今年ZUEL赛事执行组的一员，而仅仅在一年前，苏帆还以领队身份带领自己的学弟参加2017年的ZUEL《英雄联盟》项目的总决赛。“ZUEL让我有机会亲身参与电子竞技赛事当中，只有参与，你才能感受到电子竞技和平时在寝室打游戏是完全不同的概念和体验。”

放眼如今的浙江电竞圈，从ZUEL走出的高校选手投身电竞相关行业的大有人在。“有的出来创业，成立了自己的电竞公司；有的发挥特长，成为了网易的官方赛事解说；还有的在和电竞相关的企业工作。”浙江电子竞技协会副秘书长蒋伟锋说，“通过赛事正确引导大学生认识电竞、参与电竞，这也是协会主办ZUEL的初衷之一。”

本报记者 徐艺杭